



PING AN GU SHI

交警老爸太忙,4岁女儿做了个“小狐狸爸爸”

孩子妈妈把父女俩画成漫画,看得人暖心又泪目



本报记者 张倩 通讯员 郑颖慧 吴志军

本报讯 “爸爸回来了,可以和爸爸睡一个被窝咯!”“爸爸不在家,就只有‘小狐狸爸爸’陪我”……这两天,一组名为《我们的成长日记》的漫画在交警的朋友圈被疯传,漫画中4岁小女孩七月对交警父亲的复杂情绪感动了许多人。

漫画中的这位交警父亲,就是高速交警丽水支队二大队民警王振江。创作这组漫画的,是他的妻子陈盈盈。

陈盈盈是一名美术老师,从去年底开始创作这组成长日记,到现在已经画了近30幅漫画。每一幅,都藏着女儿小七月对父亲的“小心思”。

“他在家时女儿就特别高兴,一说要走,女儿就哇哇哭,



他在不在家基本就是女儿心情的晴雨表。”陈盈盈说,丈夫看到她画的那张“家庭团聚晴雨表”时,才知道自己离家的时间远比在家的时间多。

由于王振江经常要上路巡逻执勤,好长时间才回一次家,小七月生病了、跌倒了,他都不能陪伴在侧。为此,小七月对爸爸有些不满,有时还故意不亲近他。“她高兴的时候会叫我好爸爸、王振江爸爸,一看我要去上班,眼泪就掉下来了,就叫我猪爸爸、臭袜子爸爸。”王振江有些愧疚地说。

但这一状况在去年底得到了改变。去年“十一”长假前一天凌晨2点多,因为台风“鲶鱼”的影响,王振江所在的二大队辖区有一段山体发生塌方,把路给堵了,王振江和同事立即赶往现场增援。巧的是,现场正好有一名孕妇要生了,王振江当即和同事进入塌方路段,将孕妇接出来并送往丽水医院。当天下午,孕妇顺利生产。“小七月从电视台报道上知道了爸爸的这件事,这之后她逢人就要把录像找出来看,向人介绍说,这是她爸爸。”王振江笑眯眯地说。

“她还小,并不清楚他爸爸出门去做什么工作,可那之后就觉得爸爸很厉害,自己很骄傲。”陈盈盈说,那个事情后,小七月拿出了自己很喜欢的一个小狐狸娃娃,“自制”了一个“小狐狸爸爸”,将她爸爸的警帽戴在小狐狸的头上,当爸爸不在的时候,就让这个“小狐狸爸爸”上岗,睡觉、玩耍都要放在自己边上。

今年春节期间,王振江值班许久没能回家,小七月在妈妈的



带领下到大队“探营”,一到大队就把爸爸的反光背心穿上了,跟着他在大队里跑来跑去,兴奋得不得了,俨然就是王振江的“迷妹”。

有了女儿的肯定和鼓励,王振江工作起来更带劲了。“一线高速交警直面的是群众,代表的是整个队伍的形象,当然要更细致、更耐心,也要更真诚,希望自己能为群众带去更多的服务和正能量。”王振江说。

浙

平安点滴

民工被欠辛苦钱 法院执行解愁颜

通讯员 纪承伟

本报讯 日前,两位年过花甲的乐清智仁乡老人捧着一面绣有“人民公仆 情系百姓”字样的锦旗来到乐清法院。原来,他们是来感谢法官为他们22位农民工讨回被拖欠工资的。

2014年1月,某公司通过招投标方式从发包方那里承包了一村垦造耕地工程,随后又将工程转包给鲍某实际施工,双方并没有签订书面合同。2014年3月至12月,鲍某陆续雇佣22名农民工在该工程中从事砌墙、浇水泥等工作。工程竣工验收后,发包方向承包公司支付了大部分工程款,承包公司也将大部分款项转付给了鲍某,可鲍某却在未付清全部工人工资的情况下玩起了失踪。

要不到工资的农民工向法院提起了诉讼。乐清法院判决,支持农民工的诉讼请求。今年过年前,为了实质性化解纠纷,乐清法院民一庭经办法官多次走访发包方及相关部门,最终经协调,由发包方在欠付工程款的范围内先行垫付工人工资,农民工在过年前如数拿到了工资。

也是在过年前,28名被拖欠工资的粉刷工人同样如数拿到了48万元被拖欠的工资。案件从法院受理、调解到执行完毕仅用4天时间。



PING AN JU CUO

让群众“最多跑一次”,他们在行动

原来至少跑三次 现在片刻就搞定



通讯员 王瑾 马剑萍

本报讯 近日,诸暨市汽车运输有限公司的陈先生收到了一份通过邮递送达的道路客运经营许可决定书,他也因此成为绍兴市行政服务中心交通运输窗口推行“最多跑一次”改革的受益者。

陈先生到交通窗口申请办理的市际班线增设站点业务,按照原定程序,全套流程走下来需要7至10个工作日,企业在递交合法齐全的申请材料后,需要在办理过程中递交公示报告,行政许可决定书也需要企业到窗口领取,也就是说,他至少需要来窗口三次。推出“最多跑一次”改革后,陈先生通过省政务服务网预先在网上申请,通过预审后到窗口递交申请材料。从递交材料,到工作人员办理业务,再到填写证照送达的快递单,整个流程只需要十几分钟就可以办完。陈先生说:“以往办理业务,因涉及到10多份资料,往往拿不全,还要跑运管部门盖章,现在跑一次就能解决了,回去等许可证快递就行了。”

今年,绍兴市交通运输局继续深化行业改革,深入推进“互联网+政务服务”,推行道路运输企业证件办理等46项办事项目“最多跑一次”改革举措,依托网上申请平台的完善和“容缺事项”梳理,通过即来即办、现场申请+快递送达、网上申请+现场审核、网上申请+快递送达等多种方式,实现群众办事“最多跑一次”,最大程度方便群众和企业,受到社会好评。

提供一站式服务 一张清单全告知



通讯员 徐步文 郭杰

本报讯 近日,东阳市公安局结合全面深化公安改革和新一轮解放思想大讨论活动,推出《服务经济社会发展10项举措》,其中提到,努力实现“群众到公安机关办事最多跑一次”的目标。

这10项举措,包括主动担当,全力护航党政中心工作;正本清源,全面优化社会治安环境;重拳出击,全力维护市场经济秩序;明确职责,防范遏制公共安全事故;便民利民,着力加大简政放权力度等。

东阳警方表示,将通过推行窗口单位办事“一站式”服务和一张清单全告知,减少行政审批事项,压缩审批时限,优化审批流程,提高工作效率,努力实现“群众到公安机关办事最多跑一次”的目标。除了运用各种互联网手段外,各派出所在户籍管理窗口醒目位置张贴公开栏,实行户籍民警姓名、联系电话、办公时间、收费项目、服务承诺、户籍政策“六公开”。完善“淘宝式”全流程网上业务办理事项,让更多市民通过公安部“12123”平台办理交警业务。

反邪宣传进市场 增强抗邪免疫力

通讯员 林丫丫 杨建军

本报讯 为弘扬正气、崇尚科学、反对邪教,2月16日至3月3日,杭州江干区委防范处理邪教办联合区司法局、城管局、安监局、市场监管局、四季青街道等单位,在杭州市人力资源市场开展“送法进劳务市场”法治宣传活动。

人力资源市场里外来务工人员居多,活动根据这一群体的特点,现场推出反邪有奖知识问答、“工友律师团”法律咨询、应急救护培训、修鞋理发等项目,同时还摆放了20块法制展板,发放反邪教警示教育碟片200张、“反邪教知识明白纸”500张,帮助外来务工人员增强抵制邪教的免疫力,提高他们辨别是非的能力。